

LEGRACE NA PLACE - PSYCHIATR TAKY RÁD ...

Neděle, 03 duben 2022

Nevím, jak vy, ale snad odmala jsem do ordinace jakéhokoliv lékaře vstupovala s trochou hrůzy. A velkou úctou. Jo, vždyť máš v rukou máj život! Jenže ne vždy si to ten pán zasloužil, taky jsem pářkrát zažila i to, co nebylo zrovna. Ale nikdy jsem to nikomu nevěděla, a věbec se nedivím, že je mnoho těch, kterým mášly nějakým nepříjemným způsobem plátnat - nemyslím tak nějakého zdravotního problému - že o tom mlčky a nejspíše i na budou...

O jednom neřezáitku jsem tu snad už psala, to jak jsem byla kdysi pradávně, asi 14 dnů, v nemocnici s toxoplasmosou, a byla jsem jedním z lékařů poslání na prohlídku k jiným. Chodila jsem po areálu od jednoho k druhému, v ruce zalepenou obálku s májím chorobopisem. Když jsem šla od této, tak jsem zjistila, že tento pan doktor obálku nezalepil, ale jen zavěšel. Zvědavost mnou zalomcovala a já si sedla na lavičku u cesty. Bylo mi divné, že jsem se ani kdy mne vyjetím kašděl na něco jiného, musela vždy svléknout. To, co jsem pak na vloženém listu papíru četla, mne dost rozzuřilo, oni si mne posílali žna kouknutí a na papír pak vypisovali, co je na mně hezkého, pádně co by!

No, já husa hloupá, nevěděla, co dělat, abych napláklad zatelefonovala domů, nebo šla za primářem, tak jsem to jen natvaně zavěla a šla zpět na své oddělení. Tam už jsem čekal žodesilatel, vzal mi obálku a poslal mne na pokoj. Mne osobně omlouval, že mi bylo necelých sedmáct, a absolutně jsem neměla ponětí, co bych komu měla říkat - je neomlouvalo nic; ale jak říkám, celá jsem se zcela v jejich moci, bez jakéhokoliv možnosti obrany. Takže jsem se pak na to snažila jen zapomenout.

V prázdných letech jsem vyslechla několik dalších příběhů, které byly velmi neřezá... Ale vždy to skončilo jen coby nechutným zážitkem. Nehledě na to, že něco podobného - jak to dokázat? Do jedné se shodly, že by jim to nespíše nikdo nevěřil. Ono i dnes se mnohdy říkají, že si to pacientky vjechno vymyslely... A v některých případech, co jsem vyslechla, si věbec neumím představit, jak hrozná a ponižující - to pro ty ženské muselo být!

Mádia pářinářej - další - a další - svědectví - žen, kterým mášly zažít dšivě zacházení - ze strany psychiatra a sexuologa MUDr. Jana Cimického (74). Usmávavě lékař máš podle nich za dvěmi sundávat masku pářitelského felára a naopak vytahovat to, co dšivky a dšivmy pářevážně v rolích jeho pacientek nechtěly vidět. MUDr Cimický provozuje svou soukromou praxi v Praze 8 od roku 1996, páředtím byl 15 let primářem socioterapeutického a rehabilitačního oddělení v Bohnicích.

Másto potě musel nakonec po zájihu svého nadřzeného Zdeka Bařního opustit, dšivkem bylo prájvě nepříjemně chováni - Cimického v kriminalistice ho nyní - za věce nezájmí desátky pářpadů zná silně - a vydářiň - žen. Policistice se záali jedním Cimického zabývat potě, co loni na podzim upozornila na svou bolestnou zkušenost s ním - pářvařka Jana Fabiřnová.

Největší

divně - to, že je Jan Cimický žen «na ženském», ale těch 29 let, po kterých se máš sváž skutků dopoujít. To vychází - na jeden pářpad roň. S tím je podobným problémem, jako byl tšeba u Kulšnského (dlouholetý sborník Bambini di Praga odsouzených za pohlavně zneužívání - sborník, pozn. red.), že kdyby se toho dopustil bářně žlověk, sta mu prokázat jeden, dva pářpady. Ale, když je to znájmí osobnost, tak musí - ten šin obvykle vyvářit mnoho obětí, aby se to záalo řídit!

Stalo
se někomu z vašich blízkých něco podobného?

[d@nielaww.extra.cz/kauza-jan-cimicky-trestat-lze-i-znasilneni-30-let-stare-obetem-verim-rika-slamova-ef25d](https://www.extra.cz/kauza-jan-cimicky-trestat-lze-i-znasilneni-30-let-stare-obetem-verim-rika-slamova-ef25d)